



10号郑智,9号董芳卓

记者金文报道 北京时间2月6日晚上8点30分,郑智将身穿最具地位的10号球衣亮相阿赫利体育场。最具正印前锋身份的9号球衣则交给了董芳卓。

在中国队确立了郑智和李玮锋的“双核”地位后,他们两人成为全队的精神和战术领袖。ZZ在查尔顿成为山谷英雄之后,国家队上下对他的期望也越来越高。尤其是连续多场热身赛中中场控制不力,逼迫中国队不得不押宝郑智。国家队的人士说:“现在的确有点押宝郑智的意思,希望他能够给中国队的中场和攻防组织带来革命,只有这样才有可能战胜伊拉克。”2月5日,负责协调的亚足联

竞赛委员会成员得到了中国队的球衣号码,ZZ当仁不让成为福家军的“新10号”。因为,此前在资格赛中队的10号球衣是属于郑斌的。

一位队内人士表示,通常在国家队中,10号球员肯定是最具统治力和技术最出色的球员。郑智在查尔顿的统治力决定了他在国家队的“核心地位”,如果不穿10号球衣,则10号球衣就会束之高阁。某人士说:“在去年的亚洲杯上,郑智就是10号。但是,这次10号承载的责任更大。郑智还没有参加过福拉多指挥的比赛,全队上下都希望他的10号核心地位,能够给中国队以及中国足球带来惊喜。”种种迹象表明,郑智的角色

越来越像福家军的“救世主”。

如果韩鹏没有受伤,9号正印前锋的球衣肯定专属他。现在,韩鹏伤了,对方禁区内最具统治力的9号给了董芳卓。遗憾的是,董芳卓进入最强11人线发阵容的希望目前来看并不大,朱挺和曲波将充当352或者532中的双箭头,两人中将有一人穿同样是正印前锋象征意义的11号球衣。对于9号董芳卓来说,他现在需要做的就是保持状态,耐心等待。国家队的人士说:“以董芳卓在欧洲的经验和他的绝对速度,下半场出场突袭对手更有效。而董芳卓是国家队秘密武器中的秘密武器。”

从国家队了解的情况看,在

352防守反击体系下,留给9号董芳卓的反击空间很大。在对付澳大利亚等欧化打法球队时,董芳卓都发挥了很大作用,即使面对科罗拉多这样身高体壮的速度型美国球队,董芳卓照样能够一人搅得对手防线无法安宁,并在对手的包夹中进球。伊拉克的欧化打法浓厚,在他们体能下降时,身体素质 and 速度出众的董芳卓将战战兢兢。

“奇兵”往往能够一战成名。曾经在比利时乙级联赛安特卫普风光无限,而在曼联俱乐部压抑已久的董芳卓,很可能以一个替补的身份扮演福家军的“救世主”。一个真正的9号诞生,还是名不副实?让我们拭目以待。

帕杜预祝ZZ胜利

记者权香兰报道

2月6日中伊之前即将到来之际,打完2月2日亚冠比赛的郑智终于与中国队汇合,而远在英格兰的帕杜也牵挂着自己飞赴迪拜的弟子。

对于伊拉克队,帕杜虽然不是非常了解,但是帕杜却知道伊拉克在亚洲是一支强队,“是一支年轻而有活力的队伍”。虽然如此,帕杜依然认为中国队充满机会,而这种信心显然来自他的爱将郑智,帕杜说:“我相信ZZ作为中国国家队的队长,一定会在与伊拉克的比赛中有好的表现,因为ZZ的比赛状态和体能都处在一个很好的水平状态。”对于郑智结束了亚冠的比赛就直接飞往迪拜,帕杜表示对郑智的体能不会太过担心,“由于迪拜与英国之间的时差,所以不太担心时差对ZZ体力的影响。”同时,“郑智在英国的比赛密度就很大,郑智

已经适应了这种高强度的比赛。”帕杜说:“ZZ是一名职业球员,他知道怎么正确在比赛中分配自己的体力,和处理比赛的节奏,他的比赛经验和在英冠赛场上的磨练都会帮助他在国家队的表现。”他也祝福自己的爱徒“能够带领中国队取得胜利”。

帕杜也有自己的担忧,那就是“长时间的长途飞行对ZZ体力的影响”,以及下一场亚冠比赛郑智的状态,毕竟在前往迪拜之前,郑智2月2日才结束了上一场在英超的比赛,而2月6日的比赛之后,查尔顿队就将迎来2月9日对水晶宫的一场重要英冠比赛。

明天就是中国新年的除夕夜,手下拥有一名中国爱将的帕杜对此并不陌生,帕杜说,这两天伦敦的唐人街有很多庆祝新年的活动,同时帕杜也真诚地表达了自己的祝福:“我祝愿郑智和中国队能够用胜利迎接新自己的新年。”

看我回报福拉多

记者傅亚雨迪拜报道

郑智姗姗来迟。2月4日凌晨,他终于出现在了迪拜机场,成为最后一名抵达的海归。下午4点半,他出现在了国家队训练场上。算来郑智只有两天时间和国家队磨合,而且期间只有短短两堂训练课。但他看来,一切都不是问题。

TITAN:刚刚到队,只有三天不到的时间合练,是否够了?

郑智:没问题。4小时时差应该都不算是时差了。另外,我近期在英国那边都是一周双赛,比赛强度和节奏都习惯了,来这里就当是打一次客场,就是距离长了点。

TITAN:打世界杯预选赛,对你来说有什么样的意义?

郑智:冲击世界杯,对中国足球来说意义重大。而我还没有参加过世界杯比赛,我自己很渴望有这个。2月6日的首场比赛对我,对中国足球来说都很重要。

TITAN:之前福拉多说你的能力和状态都不需要再进行考察,而给你预留了2月6日比赛的主力位置。你怎么看待福拉多的决定?

郑智:很高兴主教练这么肯定我。我将在比赛里尽最大努力回报他的信任。这段时间我处于比赛期,一直都在打比赛,参赛状态肯定没问题,我们在二十强赛首轮遭遇伊拉克队,这支队伍很强,我们应该做好应对困难的准备。

TITAN:本届国家队你是第一次来队参加比赛,有什么样的感受?

郑智:今天和福拉多教练是第一次见面。不过以前打联赛的时候,他带过实德队,我是知道他的。这段时间通过和队友聊天以及打电话,也了解了目前国家队的战术打法和对队员的要求。无论怎样,我会以最快的速度适应队伍的战术和要求,适应这里的比赛环境。

整个二十强赛我们有六场比赛要打,一场比赛的结果不会在根本上决定小组的走势。但首场比赛对球队的士气和状态有很大影响,这是我们冲击南非世界杯的第一场比赛,我们全队都希望用胜利作为献给全国人民的礼物。

我对中国队出线非常有信心。这个小组各队实力都很接近。我们说这是死亡之组,是因为我们认为其他三支队伍很强。其实人家看我们也会觉得很强。相信这个小组的争夺会很激烈,对我们的前景还是充满信心。



队长决选,10号领先

记者金文报道 中国队共有郑智、李玮锋、肇俊哲三名队长,在肇俊哲无法进入主力阵容的前提下,队长就是郑智和李玮锋之间的PK。由于郑智在海归球员中的地位以及被寄予的厚望,他在2月6日晚上出任场上队长的可能性更大。具体人选,将在今天中午的预备会上宣布。

去年10月份和缅甸队资格赛之前,国家队内部曾经进行了一次摸底,希望每个队员都能写出自己希望的队长人选。最终,票数最多的三人李玮锋、郑智和肇俊哲。尽管郑智当时不在队中,但还是凸显了他在国家队的作用和地位。

球队内部也表示,国家队的队长不是固定不变的,可能会出现三人轮流担任场上队长的情况。现在形势发生变化,肇俊哲已经成为替补,队长必须在担任主

力的郑智和李玮锋之间诞生。抉择有些困难,因为李玮锋担任国家队队长的时间最长,郑智则是目前全队最红的球员,具体的结果将由福拉多在2月6日中午的赛前预备会上宣布。

从记者了解的信息看,郑智在除夕夜担任队长的可能性超过李玮锋。原因有三:一是在“郑李双核”体系中,郑智目前承载的责任更大;二是郑智已经成为海归球员的头号人物,在国内的号召力更盛;三是郑智成为中国队的组织核心和精神领袖。李玮锋的人气和地位没有变化,但是郑智的人气和地位比以往更盛,因此,郑智担任场上队长的概率为60%,李玮锋为40%。

队内的很多人都表示,尽管现在谁也不知道队长是谁,从来也没有正式宣布过,但是感觉郑智的可能性更大。有的人说:

“李玮锋的血性和斗志的确能够激发大家,他担任场上队长没有任何问题。现在感觉队内对郑智的期望更高,希望他能够改变中国队的中场乃至2月6日比赛的结局,说明郑智承担的责任更多,从这方面讲,场上队长应该就是他。不过,我估计队长可能实施轮换制度,这场比赛是郑智,下场比赛可能就是李玮锋。”

队长其实意味着承担更大的责任。李玮锋和郑智都是那种在场上从不松懈的人,这也是球员选择他们担任队长的原因。队内人士说:“从责任心角度讲,大头和郑智谁当场上队长都能服众,不会有人说什么。现在需要选择的时候,就要考虑一些别的因素,比如郑智毕竟是海归球员,他在查尔顿红得发紫,国内对他的关注度更高,从这方面讲,郑智担任队长的可能性超过大头。”

“冒险才刚刚开始”

记者吕波报道

2月2日英冠第30轮,查尔顿客场0比1不敌此前排名倒数第2的斯肯索普,虽然仍排名第5,但与榜首的差距又拉大7分。郑智连续第27轮首发,比赛中兢兢业业,成为对方重点照看的对象,但一场失利让他赛后离开伦敦至迪拜往国家队报到时带着一丝遗憾。而就在北京时间2月5日凌晨,英冠1月最佳揭晓,受查尔顿成绩所累,四个候选之一的郑智最终排名第三。

2日的比赛是查尔顿首次作客斯肯索普。联赛首轮主场战斯肯索普,查尔顿就是被对手1比1逼平,导致赛季开局不利。新转会而来的安迪·格雷再次首发,不过仍没有进球——下半时一开场,他曾接中场休息后替补出场的托马斯的传球铲射破门,但被判越

位在先。伊韦卢莫被放上替补席,由瓦尔尼入替。第64分钟,查尔顿后卫穆塔瓦基尔门前停球失误,被对方替补出场的帕特森抓住机会破门,查尔顿遂以0比1落败。

郑智成为查尔顿被侵犯次数最多的球员。第40分钟,对方中卫巴特勒对郑智犯规吃到黄牌,第75分钟,巴特勒又对安布罗塞犯规,累计两张黄牌被罚下。第55分钟,郑智还曾在主场被判手球犯规,送给对方一个任意球。赛后在媒体的评分中,查尔顿虽然输球,但球员表现评分并不算糟糕,说明媒体认为球员的表现并不差,输球的运气成分较大。队长霍兰获全队最高的8分,郑智获得中规中矩的6分。本场比赛郑智没有找到射门机会,也从一个侧面反映出查尔顿本场比赛确实进攻不畅。

越来越多的媒体正在关注郑智,特别是他上次受到英国首相布朗的宴请后。2月1日,英国《每



▲2日,查尔顿客场斯肯索普,郑智未能建功。

越抢眼,他已经成为球队的球市领袖。圣诞节前,郑智和门将韦弗出席了查尔顿官方商店的签名活动,两人也是本赛季迄今国内联赛首发最多的两名球员。最后两人还在签售所用的桌布上签名,查尔顿官方将其冠以“郑智签名桌布”放上EBAY拍卖,截止期为2月初,目前最高出价已经达到10.50英镑。